



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO QUILOMBO  
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2023



ERRATA Nº 03 DO EDITAL

O **Município de Quilombo**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o Excelentíssimo Senhor Silvando de Pariz, TORNA PÚBLICO o presente edital para divulgar o que segue:

Tendo em vista a procedência do recurso contra o resultado da prova prática e a necessidade de reavaliação, publica-se a presente errata, alterando o cronograma do Anexo III do edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
(...)	
Em até 03 dias úteis após o término do período de recurso	Publicação da Classificação Provisória
Primeiro dia após a publicação da classificação provisória, iniciando às 14h00min	Prazo para recurso contra a classificação provisória
Em até 03 dias úteis após o término do período de recurso	Publicação das notas oficiais

Leia-se:

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
(...)	
20/12/2023	Publicação da Classificação Provisória (exceto vaga de motorista)
21/12/2023- 14h00 à 23/12/2023 - 14h00min	Prazo para recurso contra a classificação provisória (exceto vaga de motorista)
22/12/2023	APLICAÇÃO DA PROVA PRÁTICA
26/12/2023	Publicação das notas da prova Prática
27/12/2023- 14h00 à 29/12/2023 - 14h00min	Prazo para recurso contra as notas da prova prática
26/12/2023	Classificação Final (exceto vaga de motorista)
Até 03/01/2024	Classificação Final (vaga motorista)

As demais cláusulas e especificações do referido Edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Quilombo, 21 de dezembro de 2023.

Silvando de Pariz  
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.